MBUH,BUH

R HS)

ol

WERLE - (1F42 )

g
72
il

|'Il_l.i

li‘

r [BUH-DS |06012~08040 [BUH-DS | 10015~16080
B3 TN Bk FERLE
SCM440 .
AXEL SUS303 -
pak =i BHREAA

MBUH-UR | (R &ARY)

, o BE 238k R=

gl = M L{W|L |L|d t | 6 |Wi (HEAN ()| (2)
MBUH-06012-35UR 35 50
MBUH-06012-60UR 12 60 1565 | 7
MBUH-06012-80UR | 80 400
MBUH-06025-35UR 35 50
MBUH-06025-60UR | M 6X1 251108 | 4 10| 2 (14| - | 60 155 | 10
MBUH-06025-80UR | 80 400
MBUH-06040-35UR 35 50
MBUH-06040-60UR 40 60 155 | 12
MBUH-06040-80UR 80 400
MBUH-08012-35UR 35 175
MBUH-08012-60UR 12 60 330 | 16
MBUH-08012-80UR | 80 845
MBUH-08025-35UR 35 175
MBUH-08025-60UR|M 8x1.25| 25 | 13 (115 5 | 13| 2 |14 | — | 60 330 | 20
MBUH-08025-80UR ] 80 | 845
MBUH-08040-35UR 35 175
MBUH-08040-60UR 40 60 330 | 25
MBUH-08040-80UR 80 845
MBUH-10015-35UR 35 355
MBUH-10015-60UR 15 60 710 | 33
MBUH-10015-80UR ] 80 | 1155
MBUH-10030-35UR 35 355
MBUH-10030-60UR | M10Xx1.5 | 30 | 17 |13 | 5 |16 | 2 |14"| 3 60 710 | 39
MBUH-10030-80UR | 80 | 1155
MBUH-10050-35UR 35 355
MBUH-10050-60UR 50 60 710 | 48
MBUH-10050-80UR 80 | 1155

EVEREEEESE0.8mm A EMH T (ZIRN, BMEAEEHR).

B, SEEFROEHET,

SRERIERESRR.




i) =3 M LiW/[L|l|d|t]|6|w (ff%\) ?@iﬁ ’Zf
MBUH-12020-35UR 35 | 665
MBUH-12020-60UR 20 60 1510 | 49
MBUH-12020-80UR L 80 | 2335
MBUH-12040-35UR 35 | 665
MBUH-12040-60UR | M12x1.75| 40 [ 19 | 15| 6 |21 | 2 |12°| 5 60 1510 | 62
MBUH-12040-80UR L 80 | 2335
MBUH-12060-35UR 35 665
MBUH-12060-60UR 60 60 1510 | 73
MBUH-12060-80UR 80 2335
MBUH-16025-35UR 35 1000
MBUH-16025-60UR 25 60 1775 | 103
MBUH-16025-80UR | 80 2665
MBUH-16050-35UR 35 1000
MBUH-16050-60UR|M16X2 | 50 | 24 | 19| 6 | 23| 2 [12°| 6 | 60 | 1775 | 132
MBUH-16050-80UR | 80 2665
MBUH-16080-35UR 35 1000
MBUH-16080-60UR 80 60 1775 | 165
MBUH-16080-80UR 80 2665

B REBEESE0.8mmE L ERH T (FIRN, EMEANEEHE).
BEXIHE, REACENFGT, SRERSRRESRE.

[BUH-DS |(£RIAEY)
B = M Llw /| L |L|d|o|w iﬁf? ’Zf
BUH-06012-DS 12
BUH-06025-DS | M 6X1 %5 | 10| 8 | 2| 8 - 91| 10
BUH-06040-DS 40 12
BUH-08012-DS 12 16
BUH-08025-DS |M 8x1.25| 25 | 13 | 115 1|14 ] - | 153 20
BUH-08040-DS 40 s 25
BUH-10015-DS 15 33
BUH-10030-DS | M10x15 | 30 | 17 | 13 14 3 | 186 | 39
BUH-10050-DS 50 48
BUH-12020-DS 20 49
BUH-12040-DS | M12x1.75| 40 | 19 | 15 19 5 | 204 [ 62
BUH-12060-DS 60 A 1o 73
BUH-16025-DS 25 103
BUH-16050-DS |M16Xx2 | 50 | 24 | 19 o1 6 | 497 132
BUH-16080-DS 80 165

- EMEREER, AN THREORE. - B YEE SR E AR CFBSSEE )1 00 0 FI R ERS

- BRlsRmE R AARRERESS, L E.

T EWMENE . - BIFESL/BEMEIBHE, BRERFEREEENREE.

- BRI, ERIEERSEA. AREMEALS, BERUNOEEREERE, WG

MEEARE 35 R & (RN THERENRGERSE.

MEEARER 60 hah e (hiEk) BEESNAEIESE, BT,

MEABE 80 BHAMA AE(EE)
Cxeh AR B AR E MILIAAE. )
RIEHIEIATE, REMOAESERER.

BEIRAR.



